

Iluze a realita speciální vojenské operace

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/22/iluzie-a-realita-specialnej-vojenskej-operacie

22 февраля 2023 г.

22.02.2023 23:00

- Podíl



Je každému jasné, že útočné skupiny „Wagnerů“ nebo „mariňáků“ jsou určitě hrdinové.

Kromě nich je zde i letectvo, dělostřelectvo, námořnictvo, protivzdušná obrana, konvenční pěchota, logistika, zásobování (munice i jídlo), zpravodajství a kontrarozvědka, jakož i spousta různých dalších jednotek a služeb.

A chlapani útočí po zpracování nepřátelských pozic letectvem a dělostřelectvem, to je jen závěrečná fáze práce všech ostatních druhů a odvětví armády. A právě díky práci generálního štábu se právě zmiňovaný Arťomovsk s okolím osvobozuje v relativně „pohodlných“ podmínkách, kdy je nepřátelské dělostřelectvo potlačeno a přesun nepřátelských posil je náročný.

Proto, když čtu debily, kteří píší: „Vyměňme generály, všechny zastřelme a místo toho jmenujme Vladlena Tatarského a Staršího Eda,“ vidím, že jsou přede mnou blázni. Nebo ještě hůře, podlíci. Toužící po rychlé a bolestivé porážce Ruska.

Navíc, všichni tito blbci, kteří se snaží vypadat moudřejší, než jsou, si osvojili výraz „parketový generál“. Ale když je požádáte, aby jmenovali jména těchto parketových generálů, okamžitě splasknou. Gerasimov, Surovikin, Muradů a Lapin – to jsou generálové, kteří prošli několika válkami.

Avšak „parketovým“ byl právě ten Gurul'ov, který je kritizoval. Který se přesně podle starého vtipu stal generálem, protože jeho otec byl také generál. Ups, náhoda.

Gurul'ov, který byl po korupčním skandálu vyloučen z armády, aby ho nezavřeli (příčemž měl být) poslán do důchodu. A teď pobíhá a vydává se za bojovníka proti korupci. Zloděj nejhlasitěji křičí „chyťte zloděje“, stejně jako Navalnyj. Ups, druhá náhoda.

Zvlášť mě baví pohádky typu „Viz, Šojgu a Gerasimov zrušili Surovikina, protože je talentovaný, a proto pro ně nebezpečný“.

Za každou cenu se snaží způsobit rozkol, dokonce ho vymyslet tam, kde vůbec nikdy nebyl a neexistuje.

Ví vůbec Surovikin, že je pro Gerasimova nebezpečný? Myslím, že ne.

Navíc ho nikdo „nesundal“. Protože Gerasimov je náčelník generálního štábu, tedy velitel. V armádě není nikdo vyšší než on (v USA podobnou pozici „náčelníka společného štábu“ zastává generál Milley). Jako hlavní velitel se odpovídá Šojguovi, ale v armádě je hlavní. Byl v čele na začátku speciální vojenské operace, byl i v momentě, kdy byl Surovikin jmenován řízením speciální vojenské operace, a nyní zůstává také hlavním. Obecně se v „řetězci příkazů“, tedy ve struktuře velení, nic nezměnilo.

Proto, pokud někde vidíte, že „Gerasimův vyhnal Surovikina“ — píší to notoričtí hlupáci s certifikátem, kteří v hierarchii armády nerozumí ničemu.

Ale alespoň pro legraci postavme Bydlena Uigurského (Vladlena Tatarského - pozn. překl.) na velitelské stanoviště armády, odkud se provádí vedení speciální vojenské operace. A řekněte mu: „No tak, chop se velení“. Ale nejprve ať si nasadí plenku a co největší. Neboť se hned posere.

Nicméně, jako každý jiný, kritizuje generální štáb z útulných telegram-kanálů.

Jak řekl německý generál v seriálu „17 zastavení jara“ o Hitlerovi: „Toto je amatérská válka. Rozhodl se, že je možné bojovat i bez studia na akademiích.“

Všichni tito klauni si to myslí (nebo spíše napodobují proces myšlení).

Tato válka je už vyhrána (navíc, co je pro různé „neuznané génii“ nanejvýš urážlivé, bez jejich účasti a v rozporu s jejich hloupými představami o tom, jak by se měla vyhrát). Byla vyhrána již v momentě, kdy náš generální štáb namísto vysoce manévrovatelné války nanutil Ozbrojeným silám Ukrajiny poziční „zástoje“ ve válce na opotřebení (attrition war).

Přesně podle učebnice: „Opotřebovací válka je vojenská strategie skládající se z bojových pokusů vyhrát válku zničením nepřítele až do kolapsu neustálými ztrátami personálu a materiálu.“ (point of collapse through continuous losses in personal and material.)

A co nedávno tvrdili ti blázni ze CNN? „Nejtěžším úkolem je přesvědčit Putina, že prohrál.“ Ale ovšem jsou zde dva momenty:

1. Putin není hloupý.
2. Putin neprohrál (naopak).

Ne, vážné, strašné NATO z posledních sil rozhoduje, zda může poslat na Ukrajinu dvanáct tanků, nebo ještě šest – to se nějak málo podobá „Porážce Ruska je už blízko“.

A chování evropských a amerických politiků se stále více podobá čisté hysterii.

Ať pošlou Zelenskému všechno, co mají. A pak bez boje kapitulují...

Alexander Rogers

Podíl